Scribbler 2 Tarea 1: Mire esos LEDs
1. Hoy vas a empezar a programar su robot Scribbler2. Usted ya ha aprendido sobre los sensores y luces que se construyen en el Scribbler 2, y usted sabe que hay tres LEDs bicolores (diodos emisores de luz) en la parte superior de la S2. Bi-color significa que hay dos emisores de LED en cada luz. Uno es de color rojo, y uno es verde - ustedes han visto ellos encienden y apagan. Si ambos se encienden al mismo tiempo, la luz de color ámbar. Sin embargo, en nuestra etapa de la programación, sólo podemos establecer los LEDs en On (cuando van a brillar en verde) y Off.
Si usted recuerda, siempre nos orientamos la S2 con los LEDs cerca de nosotros, y los sensores de luz de espaldas a nosotros. En esta orientación, podemos nombrar los LEDs de "izquierda", Middle "y" derecha ".
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2. Va a hacer este paso de asignación a paso. Abra el enlace Blackboard para ver el documento de Word con los pasos. Si usted ha olvidado de hacer esto, hacer una pausa este Screencast hasta que haya hecho. Guárdelo en su carpeta personal como se indica. Cuando haya completado cada paso, audaz que paso en el documento para que pueda ver fácilmente su progreso.
   * Ponga su S2 en su bloque de madera. Apague el S2 en. La luz azul arriba el interruptor de encendido debe encenderse. Si no se enciende, el robot puede necesitar baterías nuevas, así que pregunte a su profesor para algunos. Una vez que haya visto la luz azul, girar el robot OFF.
  * Conecte su adaptador USB a Serial y cable. Si no estás seguro de cómo hacer esto, consulte con su vecino, o pregunte a su profesor. Asegúrese de que todas las conexiones estén bien asentados, pero no forzar nada.
  * Abra la GUI S2 en su PC.
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  * Mueva su ratón sobre la barra de acción, al bloque de LED. Haga clic una vez en el bloque LED, por lo que se resalta en azul. Esto significa que está listo para ser colocado en el programa.
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  * Mueva el cursor sobre el área de programas, entre el inicio y bloques End. Verá gris con rayitas cruzadas aparece que indica que está listo para hacer un bloque de acción allí.
* La celebración de su ratón allí, haga clic una vez, y un bloque de Acción LED se inserta entre los bloques del programa inicial y final. También verá una viuda opción que muestra los tres LEDs, Izquierda, Derecha, y Medio.
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Mediante la adición de estos bloques de acción, lo que realmente está haciendo es crear un procedimiento paso a paso para su robot siga. Más tarde, cuando este programa se carga en el robot, se llevará a cabo cada uno de los pasos que usted seleccione, en el orden en que se colocan de arriba a abajo.
• Cada cabina LED recibir instrucciones para hacer una de tres cosas:
o Conecte (luz hacia arriba)
o Apague (oscurecerá)
o permanecer igual como lo fue

Haga clic en la forma debajo de los interruptores de palanca de LED para ver cómo configurar las luces dentro y fuera. Cualquier LEDs que se muestran como iluminado, se encenderán después de este bloque de Acción ha sido "ejecutados" por el programa. Se puede ver que significa Off oscuro, el rojo y rayas X significa 'salir a la luz, ya que es', y la brillante significa On.
Este es un truco de programación que le permite modificar la apariencia de algunas luces dejando a los demás sin cambios. Por ejemplo, si el LED izquierdo se establece en On anteriormente en el programa, y desea encender el LED Medio y dejar el de la izquierda solamente, seleccione la opción X para el LED izquierdo, y la opción iluminado por el LED Medio.
Usando esta técnica, establezca las opciones de LED para que coincida con la imagen de abajo. Cuando se ve a la derecha, haga clic en el
marca de verificación como se muestra:
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Su pantalla debe tener este aspecto:
Observe que el Bloque de Actuación LED todavía se pone de relieve, por lo que podría añadir más de ellos. Pero ya que hemos terminado de insertar bloques, haga clic en el botón 'Seleccionar y Editar'.
Asegúrese de que el robot está sentado en su bloque de madera, conectado a la PC, y está encendido. El LED de encendido azul debe estar iluminado. En la barra de menú en la parte superior, haga clic en el botón que dice 'copiar el programa en el escribidor'. Se debe cargar en el robot. Si recibe un mensaje de error, siga las instrucciones.
Mira los LEDs en su S2. Deben mostrar el patrón que usted haya programado.
Guarde su programa a la carpeta personal. Darle un nombre sensata como "JayProject1.scb" o "SueSetLights.scb"
Gran trabajo !! Si lo desea, programa un patrón diferente de luces
